Автобиография
 Я, СОЛОВЬЕВА Анна Марковна родилась 23 ноября 2013 года, в городе Южно-Сахалинск, Сахалинской области.
В настоящее время являюсь ученицей 4 класса Синегорской школы № 18. Учусь хорошо, мне интересно в школе, у нас хорошие учителя и дружный класс. Всегда принимаю участие в общественной жизни нашей школы и класса.
Я принимаю активное участие в конкурсе чтецов, несколько раз занимала первые места в конкурсах чтецов, посвящённых Победе в Великой Отечественной войне.
Участвовала и заняла 2-е место в конкурсе «Я-исследователь» с исследовательской работой «Соль-друг или враг».
Всегда принимаю участие в акциях помощи приютам бездомных животных. 
У меня есть хобби – конный спорт, мне очень нравятся лошади, они для меня особенные животные.  Два года нахожусь в конно-спортивном клубе «Кантри», имею грамоту Министерства спорта Сахалинской области и Федерации конного спорта Сахалинской области за 3-е место в скачках «Сахалинское Дерби».
Я с гордостью хочу принять участие в Всероссийском движении-конкурс «Моя родословная», так как он продолжает традиции Бессмертного Полка. Вместе с моими родителями я хожу на парады Победы. Цель конкурса: скрепить старших и младших, отцов и детей, и родичей, семью и школу -  была трепетна поддержана моей семьей. Мы всей семьей разбирали семейные альбомы с фотографиями родственников, вспоминали их жизненный путь и достижения. 
Мой родной брат Ахмедов Ромазан с первого дня 24 февраля 2022 года и по настоящее время принимает участие в СВО, он служит в ВДВ, мои двое прадедов принимали участие в Великой Отечественной войне.
[bookmark: _GoBack]Девиз движения – «Сплотим семью – сплотим Россию» очень важен для всех нас, для наших семей, для нашего единения!  





