Здравствуйте!
У нас большая дружная семья. У меня 2 старших брата Кирилл и Данил, которые тоже учились в моей школе. Кирилл два года назад женился на классной девушке Даше, а Данил – студент 1го курса на экспериментальном факультете в ДГТУ, Университет Т. Я люблю животных, и  у меня 2 кота (кот-ориентал Коржик и кошка-сфинкс Луна) и западно-сибирская лайка Лайза. Моя обязанность – кормить животных.
Мои родители любят путешествовать, и часто берут меня с собой.
Мне повезло, что у меня все бабушки и дедушки. К сожалению, дедушка Валера (папин папа) умер 4 года назад, но я его хорошо помню, он много времени посвящал мне. А еще я хорошо помню прабабушку Полю, маму папиной мамы. Она прожила до 95 лет и много рассказывала о Великой Отечественной войне. Моя бабушка  - счастливая, ведь она оставалась дочерью до 70 лет.
У нас очень много родственников. Ведь у маминой мамы 2 брата, у каждого по 2 детей, и у них уже свои дети. А у моего прадедушки (отца маминой мамы) было 8 братьев и сестер. 

О себе: Увлекаюсь я компьютерными играми, играю после школы, если, конечно разрешат. Люблю смотреть видео про интересные научные факты, смешные видео. Занимаюсь спортом под названием "MMA". Мне нравится. Недавно я пошел в музыкальную школу учиться играть на синтезаторе и заниматься вокалом. Я хорошо знаю английский, ведь моя мама преподаватель английского. И я люблю разговаривать по-английски, когда мы путешествуем заграницу.
Сам я добрый, если меня не злить, ещё я отзывчивый и смешной (я главный шут в классе). Учусь в самой обычной школе в 5 "Б" классе в школе 77, в школе учусь в 1-ую смену и учусь с 8:00-13:00. У нас хороший дружный класс и отличные учителя. Ну вроде всё
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