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Я, Грицило Мария Валерьевна, родилась 09.07.2008 в городе Мелитополе, Запорожская область в полной любящей семье. Уже в детском саду отличилась острым умом и артистичностью: имею много наград в конкурсах по ораторскому искусству.
В 2014 году, в возрасте семи лет пошла в школу СОШ №14 и проучилась там до третьего класса, с отличием заканчивая каждый год. В 2017 году перешла в лицей №23 города Мелитополя и проучилась там до седьмого класса включительно. В 2022 году перешла в ГБУ ЗО «СОШ №15» города Мелитополя. 
Активно участвовала в жизни всех школ: организовывала и проводила различные культурно-массовые мероприятия, участвовала в олимпиадах, соревнованиях, флешмобах и акциях. Увлекаюсь историей России, литературой и обществознанием. Люблю велоспорт, настольный теннис, бадминтон, баскетбол, танцы и музыку. 
Считаю, что знание своей истории и происхождения, включая всех дальних родственников является огромной силой и преимуществом, а также источником энергии и мудрости: ведь осведомленность о жизненных путях всех своих предков помогает двигаться в правильном направлении и не допускать их ошибок. 
