Меня зовут Екатерина, мне 15 лет, я учусь в 8 «В» классе МБОУ Школы № 37 г. Ростова-на-Дону. В школе я занимаюсь дополнительными занятиями по химии, Юнармией, волонтерством. Также я принимаю участие в различных олимпиадах и мероприятиях, проходящих в школе. Помимо школы я хожу на доп. занятия. Такие как эстрадно-спортивные танцы, юные экскурсоводы, английский и математика. 
Также у меня есть хобби. Я люблю делать алмазную мозаику. Ещё мне нравится зеленый и фиолетовый цвет.
 	У меня есть множество родственников. У меня есть родной младший брат, с которым мы проводим очень много времени. Еще есть двоюродные и троюродные братья и сестры. Есть мама и папа, бабушки и дедушки. Также были прадедушки и прабабушки, хоть я с ними и не была знакома или плохо помню, но я знаю, что они были лучшими родственниками и останутся по сей день.
	Я очень люблю животных. У меня есть домашний питомец – кошка Ася. Она ласковая и игривая, но вместе с тем очень шкодная.
	Мне нравится общаться с разными людьми. Через интернет я познакомилась с несколькими ребятами, из Керчи, из Казахстана итд. Мы часто общаемся. Также я очень люблю детей и в будущем я хочу стать педагогом. Еще у меня много друзей в обычной жизни. 
