ОСТАПЕНКО АНАСТАСИЯ ВЯЧЕСЛАВОВНА
Дата рождения 27.04.2009 г. 
Место рождение: город Воинской славы Ростов-на-Дону
Ученица 8 «Г» класса МБОУ Школа №40 имени Восьмой Воздушной Армии
А также  с 2015 года по настоящее время являюсь ученицей МБУДО г. Ростов-на-Дону «Спортивная школа № 6» в отделении по виду спорта Спортивной акробатике, на данный момент имею 2 спортивный разряд.
Достижения: За последние 10 лет в моем портфолио скопилось многочисленное количество дипломов, грамот, похвальных листов, за успешную учебу,  участие в конкурсах, акциях в рамках образовательной деятельности; грамот и медалей за достижения в спорте и участия в различных соревнованиях по спортивной акробатике.
[bookmark: _GoBack]Например: Серебренный и бронзовый значки ГТО; 1 место в конкурсе чтецов, посвященном «Дню матери»; 1 место в конкурсе видеороликов  «История героев космоса в названиях улиц»; 1 место в открытом Областном турнире посвященный 95летию образованию Аксайского района; 2 место в открытом городском турнире по акробатическим танцам  «Оранжевое настроение»; 3 место в открытых Областных соревнованиях по спортивной акробатике на призы ЗТРФ Пушилина  Ю.А. и многие другие.
Общественная деятельность: В процессе учебы участвую во множестве школьных мероприятий, таких как в 2022-2023 учебный год староста класса, 2022-2024 постоянный участник сбора гуманитарной помощи для участников СВО, гуманитарной помощи для детей с онкологическими заболеваниями, принимаю постоянное участие в акции «Сдай макулатуру – спаси дерево!», принимаю участие в ежегодной недели по иностранному языку, участвую в различных школьных фестивалях и конкурсах и т.д.
Хобби: в свободное время люблю читать книги (любовь к чтению книг мне привил мой дедушка Чудинов А.Е. с самого детства), люблю рисовать, делать различные изделия из бисера и бусин, очень люблю готовить особенно делать различные выпечки, а также просто люблю гулять с друзьми.



