Я , Долматова Руфина Викторовна, родилась 31.07.2015г., в г. Ростове-на-Дону. Мне 8 лет. Я учусь во 2 кл., «Д». Я люблю ходить в школу. Во-первых, потому что там я узнаю много новой информации. В особенности я люблю уроки литературы, на которых можно высказать свое мнение о поступках литературных персонажей. Во-вторых, в школе у меня есть подруги, с которыми я люблю проводить свое время. Дома мы смотрим фильмы и сериалы, а на переменах обсуждаем их. Это очень здорово. А в третьих я очень люблю свою учительницу Щербину Е.Ж., она у меня самая лучшая. 
Я очень люблю свою семью, состоящую из папы, мамы, двух братьев, двух бабушек и дедушки. Мама и папа устают на работе, но всегда уделяют мне время и внимание, что я очень ценю.  Старший брат моя защита и опора, а младшему я в качестве няни. Бабушки и дедушка с детства ходили со мной гулять, а когда я пошла в школу, они мне помогали с уроками.
Я хочу, чтобы моя семья ни в чем себе не отказывала. Я мечтаю стать известным врачом и найти лекарство от рака и помочь своей бабушке, ведь спасать жизнь и дарить людям надежду я считаю что это самое лучшее. 



