Меня зовут Диана Вячеславовна, проживаю в Ростовской области г.Ростов-на-Дону, обучаюсь в «МБОУ школе №81». Я занимаюсь танцами уже несколько лет, участвовала в турнирах и чемпионатах. Читаю книги и люблю рисовать. Я явлюсь активистом «Движения Первых», организатором, лидером УСУ. Состою в Региональной команде «Большой перемены» Ростовской области. Принимала участие во Всероссийском форуме лидеров ученического самоуправления «Территория Успеха» в Международном детском центре «Артек». Принимала участие в районном конкурсе прикладного творчества «Мой город». Участвовала в различных форумах, конкурсах связанные с УСУ.
Люблю гулять и проводить время с семьёй, друзьями и своей командой.
Для меня семья— это драгоценный дар, который мы получаем от жизни. Она даёт нам возможность расти и развиваться вместе с близкими людьми, учиться у них и делиться с ними своими знаниями и опытом.
Традиции.
В нашей семье давно сложилась традиция, которую мы никогда не нарушаем. Это, можно сказать, маленькое путешествие по замечательным местам нашей Родины. Уезжать в другие страны не обязательно, ведь в нашей стране существуют прекрасные места.
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