Я, Петров Иван Алексеевич, родился 23 декабря 2011 года в г. Аксае, Ростовской области.
[bookmark: _GoBack]Проживаю в Аксайском районе, Ростовской области со своей Семьей: мамой Петровой Натальей Николаевной, бабушкой Петровой Александрой Александровной, дедушкой Петровым Николаем Фёдоровичем, тётей Петровой Марией Николаевной (маминой сестрой) и её сыном Артёмкой. Отец с нами не проживает, информация о нем мне не известна.
С малых лет посещала детский сад «Алёнушка» х. Камышеваха.
В 2018 году поступил в первый класс Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения горда Ростова-на-Дону Школу № 44, где обучаюсь по данное время в 6-А классе.
С сентября 2018 года по январь 2024 года занимался в секцииn тхэквандо, имею техническую квалификацию 4 гып.
С 2020 года занимаюсь лёгкой атлетикой в МБУ ДО СШ № 1, больших успехов нет, но для здоровья полезно. Имею серебряный значок ГТО.
Увлекаюсь конструированием. Активный участник экологических движений.
Мои бабушка и дедушка по маминой линии являются представителями чувашской народности. Это уникальная народность, которая смогла сквозь века пронести свою аутентичность. Возможно именно интерес к истории, традициям народности и побудило во мне желание заняться изучение своей родословной. Волей судеб представители нашего рода раскиданы по просторам страны, но все же большая часть проживает в Чувашии. Изучая родословную, я параллельно знакомлюсь с культурой Республики, языком и обычаями.
