Меня зовут Шин Михаил Владимирович. В этом году мне исполнилось 14 лет. Я родился в Ростовской области, в полной семье – есть старшая сестра, папа и мама. Меня назвали в честь прапрапрадеда, Петрова Михаила Александровича.
Я воспитываюсь в двух культурах: мой папа кореец, а мама русская.
[bookmark: _Hlk164596342]У нас большая дружная семья. Мне повезло, я часто провожу время с бабушками и дедушками, поэтому есть возможность получить полезный жизненный опыт и многому у них научиться. Помимо этого, у меня есть человек, который играет большую роль не только в моей жизни, но и в жизни нашей семьи – это мой прадедушка, Петров Павел Михайлович, ему 100 лет!
В нашей семье много профессий и каждый преуспел в своем деле. Мой папа врач, мама медсестра, а старшая сестра заканчивает ВШЭ в Санкт Петербурге. По окончании лицея, я собираюсь идти по стопам своего отца – хочу стать хорошим врачом и помогать людям.
У меня много увлечений: люблю заниматься спортом, изучаю английский, корейский языки. Мои любимые предметы в школе – химия и биология.
Главная ценность нашей семьи – это близкие и родные. Мы любим друг друга, уважаем и почитаем старшим, трепетно относимся к младшим. Для нас важны семейные ценности! 
Так как семья состоит межнациональная, у нас почитают традиции и обычаи.

