Яценко Ярополк Владимирович
Возраст: 11 лет.
Адрес: 344019, г. Ростов-на-Дону.
Контакты: моб. тел. +7-989-505-0328, e-mail: yaropolk.yatsenko@mail.ru
Семья: отец Яценко Владимир Сергеевич, самозанятый, мать Яценко Дарья Александровна, историк, археолог, старший брат Яценко Владимир Владимирович, ученик 6 «А» класса Естественно-научного лицея №11, г. Ростов-на-Дону.

Образование:

Я учусь в 5 «Э» классе с математическим уклоном в Естественно-научном лицее №11 города.
Успеваю на 4 и 5. Любимые предметы математика и русский язык, конечно же физкультура. Еще я учусь в музыкальной школе по классу баян, уже в 5 классе и играю в оркестре. Каждый год мы выступаем с отчетным концертом в Филармонии.
На протяжении 4 лет я занимался в федерации киокушинкай-карате, там у меня был желтый пояс, неоднократно я становился призером и победителем городских, областных и региональных соревнований. Сейчас я занимаюсь в федерации смешанных единоборств. 3 года занимался спортивной акробатикой, люблю играть в шахматы. Год я занимался в шахматной школе, но пришлось пока отложить из-за того, что не успеваю посещать занятия. Много читаю, особенно люблю детективы и книги про животных.

Совсем недавно вступил в ряды Юнармии. Мне кажется это очень важно и интересно. Это помогает становиться мне более дисциплинированным и быть полезным Родине. Мой дедушка Саша в прошлом году ушел на пенсию в звании полковника медицинской службы, у него много наград и медалей, меня это очень вдохновляет, и я хочу быть на него похож.

История нашей семьи очень интересная, мой отец собирает информацию о нашей семье. Иногда это очень сложно. Я хочу поделиться историей своей семьи, потому что в ней отразилась и история нашей страны.
Не вся моя семья помещается в таблицу. Со многими людьми из моей семьи я только начинаю знакомиться. Наиболее изученная часть - это предки и родственники отца. Мамину линию мы только начали изучать. Чтобы увидеть всех моих родственников можно пройти и посмотреть на древо нашей семьи по разным фамилиям.

Моя семья уже настолько большая и разрослась, что у меня есть племянники и внучатые племянники. Это очень интересно, так получилось, потому что у пращуров братьев Яценко была большая разница в возрасте детей.

Линия фамилии Яценко     https://treef.ru/tree.aspx?PersonaID=27601
Линия фамилии Першины (девичья фамилия прапрабабушки) https://treef.ru/tree.aspx?PersonaID=29020
Линия фамилии Поповых(девичья фамилия моей бабушки Яценко Ларисы Владимировны) https://treef.ru/tree.aspx?PersonaID=21419
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