       Я, Пшеничникова Анастасия Денисовна, родилась 27 апреля 2012 года в пгт Ясеновский г. Ровеньки Луганской области.
       Так сложилось, что моё детство было неразрывно связано с войной на Донбассе. В 2014 году я поступила в детский сад «Изюминка», но начались военные действия, и родители увезли нас с братом в г. Камышин Волгоградской области, где мы прожили год.
      В 2015 году моя семья вернулась на Донбасс, я продолжила посещать детский сад «Изюминка». 
      В 2018 году пошла в 1 класс ГОУ «Ясеновская гимназия им.Ю.В.Стеценко», в которой проучилась успешно всю начальную школу.
     В 2022 году, в связи с возобновлением военных действий, моя семья переехала в г. Таганрог Ростовской области, где я и проживаю по настоящее время.
     Сейчас я ученица 7-А класса МОБУ СОШ №3 им.Ю.А.Гагарина. Конечно, первое время мне было сложно здесь адаптироваться, ведь на Донбассе мне всё знакомо, и осталось много друзей, но благодаря своим одноклассникам у меня друзья нашлись и здесь. В скором времени я влюбилась в Таганрог и считаю его своей второй Родиной. Поэтому, я счастлива иметь два родных места.
    В школе, куда меня устроили, очень добрые, ответственные и преданные своему делу учителя. Благодаря таким людям учёба становится увлекательной, насыщенной, доступной. Мне очень нравится учиться в этой школе. Единственное, о чём я сожалею, это то, что в связи с переездом, я бросила заниматься танцами. До переезда я была участником коллектива «Dangerous», призёром многих городских и республиканских соревнований по хип-хопу.
    Сейчас принимаю активное участие в жизни класса и школы, интересуюсь чтением книг, общением со своими друзьями. Так же, используя на данный момент технологии и возможности, поддерживаю связь с родственниками и друзьями, находящимися за сотни километров.

[bookmark: _GoBack]      Я обожаю общение, путешествия! Это приносит мне ещё больше новых эмоций и открытий. Стараюсь не останавливаться на достигнутом, а идти только вперёд. Вперёд к новым знаниям!




