[bookmark: _GoBack]Я, Матвеев Артемий Романович, родился 22 июня 2016 в г. Лермонтове Ставропольского края в семье ученых и инженеров. 
Род Матвеевых древний, идет от времён Ивана Грозного.  Были староверы, бояре, имели имения на Украине и в Москве.
Наиболее известным, по словам моего прадеда (Матвеева Юрия Семеновича) из наших дальних родственников является Артамон Матвеев. Матвеев Артамон Сергеевич (1625—1682) — государственный и военный деятель, дипломат. Воспитывался при царском дворе вместе с будущим царем Алексеем Михайловичем.
В настоящее время моя семья начинается с прадедушки Матвеева Юрия Семеновича (30.11.1932)    - автора многих научно-технических публикаций и 12 изобретений, удостоен знака «Изобретатель СССР».
Мои родители: папа Матвеев Роман Викторович и мама Матвеева Анастасия Александровна. Так же у меня есть сестра- Матвеева Аделина Романовна. 
Немножко о себе. Моя семья родилась 11 августа 2012 г. Я хожу в школу, во второй класс, играю в футбол и шахматы. Моя семья любит активный отдых: ходим в горы, сплавляемся на байдарках. Я очень люблю проводить время с прадедом, мы играем в шахматы, он рассказывает про свое детство и семью. С ним мне никогда не бывает скучно.
