           Меня зовут Лиза, я живу в городе Краснодоне Луганской Народной Республике.  Учусь в  Краснодонской  городской гимназии, в седьмом классе. Занимаюсь танцами с четырёх лет. На сегодняшний день хожу в «Студию бального и эстрадного танца Мила-и К» Участвую  в различных конкурсах, соревнованиях и фестивалях. Также я люблю заниматься творчеством, например, рисовать, лепить и вышивать.  Одно из моих любимых занятий это готовить. Особенно мне нравится печь или создавать десерты.  Обожаю летние оздоровительные лагеря, потому что это всегда новые друзья и знакомства!
  Когда я вырасту,  я хочу стать стоматологом - ортодонтом. И учиться в Москве, ради этого я сейчас отлично учусь, совершенствую свои знания, ведь я хочу закончить школу и университет на отлично!
 Я люблю свою семью ведь она у меня самая лучшая! Я горжусь своими родственниками, своими дедушками и бабушками. Своими родителями, братьями и сёстрами! У меня большая семья! В семье у нас, чтят наших предков, родители мне много о них рассказывают. Хотя, я не видела своих прабабушек и прадедушек. Но я о них много знаю. Особенно много мы говорим о моих прадедушках, участниках Великой Отечественной войны. В бессмертном полку всегда несу портреты моих прадедов. У нас дома хранится семейная реликвия, ордена моего прадеда и его красноармейская книжка, с которой он прошел всю войну. Также знаю историю жизни моих прапрадеда и прапрабабушки, которая была в семье долгожительницей и прожила 102 года, все ее дочери прожили тоже сложную, но интересную жизнь. Я считаю, что каждый ребенок, член семьи должен знать своих предков. Старшие должны рассказывать младшим о родных и близких, тогда в семье не нарушится связь поколений и внуки будут знать о своих дедушках и бабушках, о своих корнях. 
