
[bookmark: _GoBack]Я, Коробейникова Лилия, родилась 15 сентября 2014 года в городе Смоленске. Учусь в 4В классе средней школы №27 имени Эдуарда Хиля г. Смоленска. В школе учусь на отлично, у меня много друзей. Я активная, весёлая, участвую во многих конкурсах, занимаю призовые места. Также учу английский язык. Занимаюсь танцами.
Моё имя Лилия произошло от названия цветка «Лилия». Назвали меня в честь прабабушки Лили, хранительницы семейного очага!
Корни моей семьи по линии моего папы Коробейниковы были раскольниками-старообрядцами. В 18 веке у них у всех имелся общий предок по мужской линии с древними корнями из города Сарапула Вятской Губернии. 
Все раскольники между собой состояли в дальнем, забытом родстве. С 19 века жили они большими семьями в деревне Контузле Пьяноборской волости Елабужского уезда Вятской губернии. 	
Старообрядцы представляли собой значительную группу верующих древнерусской Церкви, состоящую как из мирян, так и из духовенства.После церковного раскола 17 века старообрядцы не вносили никаких нововведений, отстаивали православные традиции в их неизменном виде со времен крещения Руси. Они оставались верными древним православным церковным традициям. 	Старообрядцы подвергались жестоким гонениям и невозможностью на протяжении столетий организовать полноценную церковную жизнь. Во времена правления Екатерины Великой старообрядцам было предложено осваивать новые поселения. Несмотря на разделения внутри старообрядчества, они сохранили общие родовые церковно-общественные признаки.
Мои предки играли заметную роль в общественной религиозной экономической жизни в Вятской губернии. 

Ныне это территории Татарской и Удмуртской республик.
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