Нас зовут Катя и Лиза Погореловы, нам 8 лет, мы учимся в 1 « Г» классе самой лучшей школе города-курорта Пятигорска, школе 17.
Мы очень добрые, отзывчивые, жизнерадостные, активные и талантливые девочки. Мы родились в творческой семье и с самого детства наша жизнь связана с творчеством и искусством.
Главное наше увлечение- спортивно- эстрадные танцы. С 5 лет мы занимаемся в спортивно-эстрадной студии «Миллениум». Мы принимаем участие в во Всероссийских конкурсах и турнирах, а также выступаем на городских мероприятиях. Занимаем призовые первые места.
Еще одно наше увлечение- вокал. Являемся участницами вокальной студии «Голос» г. Пятигорск. Принимаем участие в конкурсах и выступаем на городских площадках.
Помимо всех наших увлечений, мы стараемся быть прилежными ученицами, учимся в основном на отлично, дополнительно занимаемся английским языком.
Нас окружают много талантливых  людей, на которых мы можем равняться. Наша мечта- добиваться хороших результатов, а мои родители всегда поддерживают нас во всех начинаниях и стремлениях. Мы верим в себя, в свои силы, твердо идём к своим целям.             У нас большая дружная семья и много родственников, с большинством из которых мы общаемся. Наше генеалогическое древо представлено ниже на схеме:

