АВТОБИОГРАФИЯ


       Я, Рыжков Роберт Анатольевич, родился 31 октября 2012 года, в г. Сургут, где и проживаю в настоящее время.

       В 2019 году я поступил в 1 класс МБОУ «Федоровская средняя образовательная школа №2 с углубленным изучением отдельных предметов». Начальную школу я закончил на «отлично». Сейчас я являюсь учеником 6 класса МБОУ «Средняя образовательная школа №46 с углубленным изучением отдельных предметов».

      Я участвую в олимпиадах школьного и муниципального уровня, различного рода конкурсах, принимаю активное участие в жизни школы. С 4 лет и по настоящее время изучаю английский язык. Имею сертификаты и дипломы: за участие в региональном конкурсе «Моя Югра» в номинации «#лучшедома. Самоизоляция 2020» 1 место; за участие в международном игровом конкурсе по английскому языку «BRITISH BULDOG» 3 место в школе. Награжден Администрацией школы грамотами за активную жизненную позицию, участие в добровольческих акциях, творческих мероприятиях. 4 года я и моя семья участвовали в акции «Дети вместо цветов».  

Занимаюсь плаванием и программированием игр.

      Моя семья занимается разведением собак породы Ши-тцу, я принимаю активное участие в этом, ухаживаю за собаками: кормлю, вывожу гулять, занимаюсь с ними в кинологическом клубе, помогаю маме принимать роды у собак. В январе 2020 году участвовал в Национальной выставке собак «Созвездие дружбы» г. Рудный Казахстан в конкурсе «Я и моя собака».

Веду здоровый образ жизни.

