Автобиография
Я, Гордеева Кира Александровна родилась 29 апреля 2012 в г. Нефтеюганске Тюменской области.
[bookmark: _GoBack]С 2015 года проживаю в г. Сургут, Ханты-Мансийский автономный округ.
С 2015 года посещала детский сад «Лесная сказка».
В 2019 году пошла в 1 класс МБОУ СОШ №46 с УИОП. Начальную школу окончила на «хорошо» и «отлично».
Сейчас ученица 6 «А» класса МБОУ СОШ №46.
Активно участвую в жизни школы. Участвую в олимпиадах, различных конкурсах и проектах: Всероссийский фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо» - 1 место, Окружная научно-практическая конференция - 1 место -2022 г., Окружная научно-практическая конференция – 1 место, 2023г. Лауреат XXXI Всероссийского детского конкурса научно-исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке». Межшкольная научно-практическая конференция для учащихся 3-5 классов «Юные исследователи-будущее науки» - 3 место, Городская учебно-исследовательская конференция для младших школьников «Открываем мир для себя»-участие, Городские соревнования «Шаг в будущее. Юниор» - участие 2022г. Городские соревнования «Шаг в будущее. Юниор» - 2 место -2023г., Онлайн-конференция «Школьный исследовательский рейд по видеоиграм level up » -1 место, Всероссийский хоровой фестиваль – лауреат 1 степени, Конкурс «Прогулка с мамочкой» -1 место, Международный конкурс фестиваль «Талантливый дети» -гран-при, Всероссийский конкурс «100 сказок о книге и чтении»-2 место, Городская экологическая акция «Кормушка»- 2 место, Экодиктант – 3 место, Соревнования по шахматам Сургутская весна 2021 – 2 место, Школьный тур-Призвание учить –3 место , Международный конкурс фестиваль Openfest-лауреат 2 степени, Конкурс «Лучшая модель индивидуальной защиты» - 3 место, Конкурс чтецов «Зимушка-зима» - 1 место. В школьном конкурсе лучшее ученическое портфолио два года подряд занимала 1 место. Также участвую в различных дистанционных конкурсах «Умка», «Олимпис» и занимаю там призовые места. Сделала две исследовательских работы: «Безопасная дорога детям» – компьютерная игра, обучающая ПДД, «Подари пластику вторую жизнь –защити планету от мусора». Участвовала во всероссийском конкурсе проектов «Моя страна-Моя Россия» 
С 2017 года я ходила на вокал и уже в 7 лет я пошла в музыкальную школу.
С 2018 года я посещала шахматные клубы «Белая ладья» и «Факел». Около 6 лет играла в шахматы и заработала 3 юношеский спортивный разряд. 
В мае 2023 года я окончила детскую школу искусств им. Кукуевицкого.
Я увлекаюсь игрой на гитаре и разучиваю песни разных исполнителей. Играю на гитаре я уже около 3 лет. 
Веду активный образ жизни, посещаю секцию баскетбола в школе.
В декабре 2023 года ездила в Екатеринбург для сьемок серии «Ералаш».
В данный момент я состою в основном составе Театр-мюзикл «Новые горизонты». Люблю путешествовать, с интересом познаю мир и с уверенностью смотрю в будущее!
