Семья играет для людей важную роль. Самой природой заложены в человеке зависимость, необходимость, трепетное отношение и преданность кругу людей, в котором он рос и постигал суть своего существования. В былые времена человек был неотделим от своего рода, а знание его родословной уходило в древность. Каждая частица этого знания бережно передавалась из поколения в поколение. Но сейчас мало кто может доподлинно рассказать, откуда берёт начало его род, и перечислить имена предков больше, чем до третьего колена. Почему? Неужели сменились ценности или сам человек?
           К счастью, моя семья бережно сохранила пусть не всю, но обширную историю своего рода. И, как и в прежние времена, передавалось это наследие с рассказами мамы, бабушек, дедушек. И пусть не все сегодня с нами, история и сам род продолжают движение в жизненном цикле..
    Наша семья многодетная . В  семье четыре 7  человек.  Меня зовут Богдана, мне  15лет. Мой брат Николай погиб на СВО,  сестра Мария и брат Максим инвалиды детства,   остальные братья все живут с нами.  Мама домохозяйка, всю жизнь посвятила воспитанием  детей, папа также инвалид III группы, но работает слесарем на заводе НОРД.
        Наша семья дружная и крепкая, мы помогаем друг другу, и очень счастливы вместе. У нас есть свои устоявшиеся традиции
         Моя семья – это моё богатство, это частичка большого рода, и счастье в том, что я знаю, откуда я и кто я. 
